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2 Xuvnfesig Alwagopirég Efiomoelg nmpotng ta-
§ng

Ot £.A.E. ipotng tagng éxouv ) popor) F(x,y(x),y' (x)) = 0. Av priopouv
va ypagouv ot popor) ¥ (z) = f(x,y(z)) tdte Aépe du eivar ypappéveg oty
KAVOVIKL TOUG Hop®r1).

Ot Baoikég katnyopieg T.A.E. mpang tagng g popeng v/ (x) = f(z, y(x))
e TG oroieg 9a acyxoAnBoupe sival o1 Z.A.E. xoptlopévev petaBAntov, akpi-
Beig (1) MANpelg), ypappikeég Kal ouyKekpipéveg popdég L.AE. mou avdayovrat
0 autég. Ba egetdooupe eriong Kat karoieg Z.A.E. mpwng tang Kat aveté-
pou Pabpou.

2.1 Z.A.E. xopilopévev petaBAntov
Opiouog 2.1 Z.A.E. xopilopévav petaBAntov, Aéyetal kabe £.A.E. n oroia
eival 1) pmopouUHe va ) PEPOUNE Ot PopPn :
9w)y'(x) = f () 2.1)

onou ¢(y) xat f(x) elvat mpaypatukég ouvaptioslg.

I'a va Bpoupe ) yevikr AUor 1) 10 YEVIKO OAoKArpopa g Z.A.E. (2.1) odo-
KANP®VOUPE ©G TIPOG T KAt ta HUo PEAN autng Kal pocbetoupie pa otabepd,
AOYy® NG oAorAnpwong. AnAadn):

/ 9(y)y (z)dz = / flx)dz +c (2.2)

Ao tov 0plopo dy = y'dx tou Sapopikoy pag ouvaptnong ¥ = y(x), kata-
Afjyoupe:

/ 9(y)dy = / flz)dz + ¢ (2.3)

H wootnta (2.3) pag divel 1o yeviko oAoxkAnpepa g (2.2).

Znueiwon 2.1 H £.A.E. (2.1) propei va ypagei 10oduvapa ot Stadpopikn
popoL:

9()dy = f(x)dz (2.4)
Znueioon 2.2t popodr) (2.1) priopoupe va @époupe kabe T.A.E. g popdrig
a(z)b(y)y' (x) = k(z)h(y) (2.5)
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[paypat, av Sewproouvpe a(x) # 0,h(y) # 0 téte 1 (2.5) ypagetat:

%y/ (z) = % 1 oroia eivat g popeng (2.1), 9étoviag
= M Kat f(x) = @

Av o1 ouvaptiioeig a(x) kat h(y) eivat ioeg pe pndév, tote naipvoupe 1814-
{ouoeg Auoeig tng Z.A.E (2.5), av autég bev epmepiéxovial otr YEVIKI AUOT
autng.

IIapabetypa 1 Na Aubei n Z.AE.: ¢y = Q7 x # 0.
x

Avon

/

1
H &obsica Z.A.E. yua y # 0 ypagetat y -z n omoia eivat xopilopévav
Y x

petaBAntov. Apa 1 yeVIKN g AUOT MPOKUITIEL A0 TNV 100TTd

d d
/—yZ/—x+c:>ln|y|:ln|$|+c:>ln‘g‘:c:>y:ca:
Yy x T

H y = 0 elvat 16id¢ouoa Avorn g 600eioag Z.A.E.

d
Hapabetypua 2 Na Aubein Z.AE.: y — xd—y = Q7 x # 0.
xr

Avuon
H 600¢ioa Z.A.E. ypagetat

dy vy y  dy r—1\  dy o,
y—ar-—=- =2 =>y—= == =y = x—— 1 omoia sival xe-
dx T T dx x dx

popévav petaBAntaov, 810t yia y # 0 ypagetat

To yeviko 1ng oAokAfpeopa Sa eivat:

-1 d 1
/<x2 )dx:/—y+c:>ln\x|+—:ln|y|+c
x Y x

H y = 0 etvat 161ddouoa Avon auvtrg.
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Hapdbeypa 3 Na Aubei n Z.AE.: (z — y*x)dr — (y — 2%y)dy = 0
Avon

H 600¢ioa Z.A.E. ypagetat

(z — y*z)dr — (y — 2%y)dy = 0 = z(1 — y*)dz — y(1 — 2%)dy = 0

Ta 1 — 9% # 0 xat 1 — 2?2 # 0 pnopet va ypagei
T

dr =
1—a2 1—y?
G OAorANpepa Sa mpokuyel anod v 100TtNIa :

/1_xx2dx:/1_yy2dy+conéts

1/ 1 11 1/ 1 11

- dr — - de=- | —dy—= | ——dy+e=
2/1—:cx 2/1+xm 2 ) 1—4Y 2/1+yy+c

1 1 1 1
= —§ln|1 — x|+ §ln|1 +a| = _§ln|1 —y|+ él”|1 Tyl +e=

dy, n oroia sival Xop1lopévav PetaBANTOV KAl TO0 YEVIKO

1+
1—2z

1ty
1—y

1+ 1+y
=c
1—2z 11—y

= In

:ln‘ ‘+c:>

Oivz = +1,y = +1 etvat 161ddouoeg Auoeig tng 600eicag Z.AE.

Iapaberypa 4 Na Bpebei ) Avon tou I1.A.T.:
(1+e)yy =e*, y(0) =1

Avuon

T

H 600¢cioa Z.A.E. propei va ypagel ot popory: ydy = T dx, n oroia
em

etval xopopévev petabAntov Kat T0 YEVIKO NG OAOKANpopa da mporkuyet
naipvovtag ta 0AoKAnpopata:
T 2
€ Y
dy = dr+c = ==In(l+¢€e")+c
/yy /1+6x 1= (I+e")+a
Xpnowornolwvtag v apXiky ouvdnkn y(0) = 1 éxoupe:

1 1
§:ln2+01:>01:§—ln2
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Kdavovtag avuikatdotaon oty mponyoupevn oxéon 1o ¢; n Auvon tou LA T

sivat:
2

1 14 e 1+e”\?
%:ln(1+e$)+§—ln2:>y2:2ln( j;e )+1:>y2:ln( z€> +1.

Iapabeypa 5 Na Bpebei n Avorn tou IT.A.T.:
y =zev™" Stavyia z = 0,y = 0

Avon

H 800cioa Z.A.E. ypagetat: e Ydy = ze~ dz, Tou sivat X®Opopévav pe-
taBAntov. To yeviko tng oAoxkAnpopa Sa sivat: f e Ydy = f ze " dr + c =

1 2
—eV=——e" 4+ =>2Y—-¢e" =c.

Enedn yua x = 0 = y = 0, éxoupe:
2—1=c=c=1.

‘Apa 1 Avor tou ILLA.T. etvar:

eV =1+,

2.2 Mop¢ig Z.A.E npodtng tafng nouv avayovrati o .A.E.
Xoprlopivav petabAntov

2.2.1 Z.A.E. npotng taing opoyeveig wg npog z, y
Bcwpoupe v Z.A.E. tng poppng:

y'(x) = (2.6)
orou P(z,y),Q(x,y) ouvaptroelg ouvexeis ¢ éva umoouvodo tou R?, xat
Q(z,y) # 0. HZ.A.E. (2.6) urnopei va ypagei ot S1adpopikt) popor

M (z,y)dx + N(z,y)dy =0 (2.7)

pe M(x,y) xat N(z,y) ouvexeig o’ éva unoouvodo tou R2.

Opiouog 2.2 H .A.E. tng poporg (2.6) 1) woduvapa (2.7) Aéystat opoye-
VNG ©G TIPOg = Kat y av ot ouvaptioeig P(z,y) xkat Q(x,y) eival opoyeveig og
npog x, y tou i61ou Babpou opoyeveiag.

(YnievBupidoupe ot pia ouvaptnon ¢(z, y) Aéyetatl opoyevig &g Ipog T Kat y,
Babpou opoyeveiag n € R av woxvet: ¢(tz, ty) = t"o(z, y)).
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1
‘Otav 1 ¢(x,y) eivat opoyevng Babpou n, téte Yétoviag t = —, = # 0 éxoupe:
x

6 (1.2) = otenty) = ot ) = 22

: n Yy

Apa: o(x,y) = "¢ (1,2)
Zuvenag n opoyevng X.AE. og ipog z, ¥ (2.6) ypapetar:
, 2" P(1,%) P(1,%)
y(r) = — 5= PR

x
y(@) = z(z), pe z(z) # 0, 4 y(x) = xz(x), napayeyiloupe
wg ipog x: Y (z) = z(z) + x2'(z) ka1 avukabiotovpe ot (2.8), ondte auty
petatpénetatl oy X.AE.

=y (z) =

(2.8)

®¢toupe Aotrov

P(1,z)
Q(1,z)
n oroia eival xepopévav petaBAntov og mpog z(x).

Auvvoupe v (2.9) kat otn yevikr) g AUor 1) T0 YEVIKO G OAOKAT)pepd, 9¢-

z(x) + 22 (z) =

= 12 (x) =

-z (2.9)

x
oupe z(z) = M Kat raipvoupe tyv Avon g apxikng Z.A.E. (2.6).
T

HMapdbetypa 6 Na Avbein ZAE.  xydr + (22 +4%)dy =0 (1)

Avon

Mapatnpoupe ot: M(z,y) = zy, N(z,y) = 2> + y* xat

M(tx, ty) = taty = 2oy = 2 M (z,y)

N(tz,ty) = (tx)? + (ty)? = Pa® + 2y? = *(a* + y*) = ’N(z,y)

AnAadr) ot ouvaptioelg M(x,y) kat N(x,y) eivat opoyeveig ouvaptroeg og
npog x Katy fabpou opoyeveiag 2 n kabe pia, apa n Z.A.E. (1) eivat opoyevrg

®G 1Pog = Kat y. I'a va tv Avooupe, Jtoupe J_ u,x #0,u # 0=y = ux,
x

Yy = u'r + u xat n (1) ylverat:

zydr + (2 + y?)dy = 0 = uz?dz + (22 + v?2?) (udz + zdu) = 0 =
udr + (1 + u?)(udr + zdu) = 0 = (2u + u?)dr + (1 +u?)du =0 (2)

H Z.A.E. (2) etval xopilopévav petaBAntov kat priopet va ypadet:
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1 2 d
Tt du+—$:0
2u 4+ ud T

To yeviko tng oAoxAnpopa Sa Bpebel maipvoviag ta oAokAnpoparta:

/ 1+ u? /dw )
du+ | — = c omote:
2u + u?

1 du+1/ / PN
- —+=z — +c
2) u 2 u2—|—2

1 1
§ln]u\ + Zln [u? + 2| = Injz| + ¢ = Inful]® + In|u® + 2| = In|z|* + c =

In|u?(u® + 2)x4| =c=u*(u® +2)2' =c¢

®¢toviag u = Yy Bpiokoupe 10 yeviko oAokAnpopa tng 6o00eioag b.¢.
x
Apa:

(%)2 ( (%)2 +2)x4 =c =y’ (y° +22%) =

ITapabsetypa 7 Na Aubein Z.A.E. (1 + eg) dz+ev (1 — —) dy =0,y #0 (1)
Y
He mv ouvlnkn y(0) = 1.

Auon

. . x
Av kaAéooupe M (z,y) =1+ ev xa1t N(x,y) = ev (1 — —) , TOTE
Y

Mtz ty) =1+ew =1+ ev = M(z,y)

tx t x
N(tx,ty) =ew (1——:6) =ev (1—5) = N(z,y),
Y

ty

6nAadr) o1 ouvaptroelg sival opoyeveig ®g pog =,y Babpou opoyeveiag O.
‘Apa n Z.A.E. (1) eivat opoyevng og nipog &, y Kat 9€toupe

=u = r=yu= dr = udy + ydu, onote:

T
y
(1 + ey) dr+ev (1 — g) dy =0 = (1+e")(udy+ydu)+e*(1—u)dy =0 =
(u+e")dy +y(l+e*)du =0

H 6.e. eival xopiopévev petaBAntov og ripog u(xr) kat ypdgetat
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dy 1+e*
— +
Y u + e

du=20

To yeviko oAoxkArpopa Sa eivat:

d 1
/y / e ~du=c=lInlyl+influt+e’|=c=Inly(ute")=c=

u—l—e =c

x
®¢tovtag u = — maipvoupe 10 YEVIKO OAoKAT|popa tng 600¢eiong 6.¢.
Y

x+ye%:c

Xpnowonowwvtag v apXlKr oUvOnKr, MPoKUIttel: ¢ = 1, omote 1 Auon
tou 600¢évtog IT.A.T. eivar: = 4 yev = 1.

Hapdbeypa 8 Na Aubei n Z.A.E.: 22ydx — (2° + y3)dy = 0

Avon

H Z.A.E. eivat opoyevig @g mpog , y, 616tt: av M(x,y) = 2%y xat

N(z,y) = —(2® + y*) woxvet:

M(tx, ty) = t32%y = t3M (2, y)

N(tz, ty) = t°(z° + y°) = °N(z,y),

orote Sétoupe y = zu,u # 0, # 0, dy = xdu + udzx.

Avtika610toUe OtV APX1KY OTIOTE

rdudr — (23 + z 3ud) (zdu + udr) = udr — (1 + v®)zdu — u(1 + u?)dzr = 0
d_a: n 1 + u?

du = 0 n oroia eivat 6.e. xoplopévav petaBAntov.

To yeviko OAOKAr]pcopa etvat:
3 23

x 73
T3 TC =y =cew.

1 1
In|z| = o= +Inlu| = e = In|zu| = .+ = Infy| = 3

3u 3us

Hapadbeypa 9 Na Aubei n Z.AE.: (x — 2y)dz + (22 + y)dy = 0.

Avon

@¢toupe M (z,y) = z — 2y ka1t N(z,y) = 2z + y. Enedr

M(tz,ty) = tox — 2ty = tM(x,y) ka1 N(tz,ty) = 2tx + ty = tN(x,y)

n 6o06eioa Z.A.E. eival opoyevrg ©g mpog ., y, ornote 9Etoupe y = Tu, u #
0,2 # 0,dy = xdu + udzx.

Avuika610toUe OtV APX1KY OITOTE :
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(x — 2zu)dx + 2z + zu)(udr + xdu) = 0 =

(1 = 2u)dz + (2 + u)(udx + xdu) = 0 = (1 +u?)dr + (2 + w)axdu = 0 =
dx N 24+u
r 14+ u?

To yeviko OAOKAfp@PaA autrg eivat:

fd—x—i—/QJrudu—c :>/d—x+2/ ! du—l—/ Y du = ¢; =
T 1+w2 ! x 1+ u? L+u2 !

1
In|z| + 2arctanu + §ln(1 +u?) =c; = In <x2(1 + u2)> = ¢ — darctanu =

du = 0 n oroia givat 8.e. xwp1lopévev PetaBAnTov.

In(z* + y?) + darctan (g) =c.
T

Hapdbeypa 10 Na Aubsei n Z.A.E.: 2(22% + y?)dx — zydy = 0.
Auon

H Z.A.E. givat opoyevrg ondte Sétoupe y = xu, u # 0,2 # 0, dy = xdu+udz.
Avuika610toUe OtV APX1KY OTIOTE :

2(22% + 2%u?)dx — 2*u(xdu +udr) = 0 = 2(2 +u?)dz — u(zvdu +udr) = 0 =
dx u

4+u?)dr —urdu =0 = — —

( ) r 44 u?

petaBAntov. To yeviko odorAnpepa auvtng sivat:

dz u 1 ) z?
/?—/4+u2du:cl :>ln|:v|—§ln(4—|—u ) =01 :>ln(4+u2) =2¢; =

2

T

=c= 2" = c(42® + 7).

du = 0 n oroia eivat 6.e. xwpropévav

4 + u?
a1+ by + ¢y
2.2.2X.AE. T opP1 "(x) =
ng poporg y'(z) f(a2x+b2y+02)

a; b b
(a) Av P = 0, énAadn S k omote ay; = kas, by = kby xat n

Qg 02 a2 by

k b
Z.AE. yivetar ¢/ (z) = f ( (027 + byy) + Cl) kat avayetat os £.A.E. xopilo-
as + boy + o
1

HéveV petaBAntav og Tipog 2 (), 9étoviag asr + byy = 2 =y = — (2 — a»).

by

a1 x+biy+cp =0
agx—l—bgy—l—cz:O

a; b ,
KAl €01

(B) Av

# 0, 1ote AUvoupe 10 oUcTHA {
az 02
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d dy
(x0,%0) N AUon tou. @ftoupe © = x9 + X Raty = yp + Y, ornote d_y =%
x
kat n 8oBeioa £.A.E. petacxnpartidetat oe opoyevr) og ripog Y (X).

r—2y+9
Hapabetypa 11 Na AubeinZ.AE. ¢/ (2) ————— = 0,3z —6y+19 # 0.
pdbetyu n y'(z) 32 6y 1 19 y+19 #
Avon
1 =2 ) )

[Tapatnpoupe o6t s el = 0, apa Sétoupe x — 2y = zxar 1 — 2y = 2/ =

1
y = 5(1 — 2'), ondte avuikabiotoupe oty dobeioa T.A.E. kat £xoupe:
1 z+9 , 22+ 18 dz z+1

—(1-2)= = = = — =
;=) =379 “ 732519 dr 32419
TMa z + 1 # 0 éxoupe:

3z +19

z+1
TO YEVIKO TG OAOKANpeHd da TIPOKUYPEL OAOKANPOVOVTAG,

dz = dr n omoia eival xeplopévav petaBAnov og mpog z(z) rat

16
/(3—|— +1)dz::c+c:>3z+16ln\z—|—1]:x—l—c:>
z

=3(r—2y)+16lnjzr —2y+1|=x+c=2—-3y+8Injlzr—2y+1|=c

1
Tmz24+1=0=2-2y+1=0=y = x; TIPOKUITIEL €101KT) AUon
auvtng.
, ) T+ 2y+2
Hapadbewypa 12 Na Aubei n Z.AE. ¢ (x) = —y’ y—2x+6#0.
y—2x+6
Auon

r+2y+2=0
—2z4+y+6=0
kat (2, —2) eivat n Avon tou. B¢oupe v = 2+ X katy = —2+ Y, onote

dy

dr — dX

[MTapatnpoupe ot

1 2
5 1‘ = 5 # 0, ondte AUvoupe o ouoTHuaA {

Kat n 60Beioa L.A.E. taipvel ) popdr:
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Y
Yy _ Xty dY 1+2+ o ,

P — _— = == o101 Vi OoJovyev K a \%
I X 1V e y~ 1 orota etvat opoyevrg kat yia

o4
Y i X
Avon g Sétoupe: X = U=Y(X)=U(X)X + U(X) kat j opoyevig

Z.A.E. naipvet v popdn:

1420 144U — U? 2-U dX
=U'X = = dU = ——,
-24+U -2+U 14+4U - U? X

UX+4+U-=
yia U? — 4U — 1 # 0 n onoia sivat xoplopévev petaBAntov wg ripog U(X).

Omnote 0AOKANP®VOVIAG €XOUHE :

2-U 2
/1+4U 72U /—+c;»—zn\1+4U U?| = —In|X|+c

;»ln|(1+4U—U2)X2|:c;»(1+4U—U2)x2=c2>

v oy 2 2 2
IMa va Bpoupe 10 yeviko oAoxkAnpopa tng dobeiong 6.e. Yétoupe: X = — 2
katY =y + 2, onote npoxkuUIet :
= (=2 +4(@ -2y +2) - (y+2)* =
= 2% —y? — 12y + 4o — 4oy = .
H womra: U? — 4U — 1 = 0 pag &ivet 161a¢ov odorAnpopa, SnAadh:
Y\* Y
=) —45-1=0=>Y’—4YX - X*=1
(x) -
= W+22—4y+2)(z—-2)—(z—-2)*=1.

. , , T+2y-—3
Hapabeiypa 13 Na AuBein Z.AE. ¢y = ————.
2v+y—3
Avon
1 2 r+2y—3=0
[Tapatnpoupe ot = —3 # 0, omtote AUvouype To cUoTNUaA
patnpoup 5 1’ # n np {2x+y_3:0
, ) , . dy  dv
kat (1, 1) eivat n Avon tou. @éroupe © = u+ 1 kary = v+ 1, onote e du
x U

Kat ) 600eioa L.A.E. ntaipvet ) popor) :

dv u+1+2v+2—3:>dv U+ 2v o , I‘
i — = , n ortoia eivat opoyevrg. Ta
du  2u+2+4v+1-3  du  2u+ov HOYEVAS
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’ /l} ’
va v Avooupe, Hroupe — = w = v = vw = dv = udw + wdu, onote
u

maipvel ) popor
alw+ 1—1—2w:> dw 1+2w—2w—w2:>(2+w)dw du
u— +w = U— = = —, yu
du 24w du 24w 1 — w? w Y
1 — w? # 0 n onoia stvat xepgopéveay petaBAntodv og mpog w(u). Omote

0AOKANpPOVOVTIAg £XOUHE:

dw 1 [(—2w) ,  [du
2/1_w2—§/1_w2dw—/7+01:>

dw+/dw Ll — w?) = Inful + ¢ =
—_— —— — =In|]l —w”| =Inju| +c
1+w l—w 2 !
In|1 4+ w| —In|l —w| — 3in|l — w?| = Infu| +¢; =
(14 w)? > (14 w)? 2
”‘(1—w>2<1—w2> el = T ey
v
1w e :>—1jLE e = T o
I—wp LY N
S
r—1+y—1

=c = —2= —y)3.
TR TR

Avw?’=1l=w=+lomdtev=tu=y—l=+(z—1)=y=1+(z—1)
eivat 161adouoeg Auoelg.

, , , r—y+3 2
IHapabewypa 14 Na AuBei nZAE. ¢y = [ ————— | .
r—y+1
Avon
SR L o dy du
[Mapatnpoupe ot =0, ontote Y¢ovpe r —y =u, — =1 — — Kaiq
1 — dx dx

606¢eioa Z.A.E. aipvel ) popon:

] du u+3\>  du ] (u+3)? du uw+2u+1—u®>—6u—9
E_<u+1) Tl (i 12 de (u+1)2

du 4u + 8 (u+1)2

dr — (u+1)2 R du = —ddz,

n oroia eivat 8.e. xoplopévev petaBAntov og rpog u(z). Onote 0AOKANP®-

voviag €XOUHE:

24+ 2u+1 1
/Mdu:—élywkclj/ u+ du = -4z + ¢ =
u+2 u—+ 2
2

%+ln|u+2|:—4:C+cl:>u2—|—ln(u+2)2:2(cl—4x):>
(z—y)P?+in(z—y+2)?=c—8z
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Znueioon 2.3 Ot .A.E. mg popong v = f(ax + by + ¢), 1 ng popong
1
y =71 (—) avayovtat og Z.A.E. xoptlopévev petabAntov tng pop-
ar + by + ¢
ong 2/ (x) = g(z), Sétoviag z = ax + by + c.

O1 popPEG AUTEG TIPOKUITTIOUV ATIO TNV IIPONYOUHEVI MEPITTOOT], av JEooupe
as =by=0,c0 #0,1a; =b; =0, ¢; # 0 avtictoka.

Hapdbeypa 15 Na Aubein Z.AE.: ¢ = (y — z)°.
Auon

®¢toupe y — x = 2. Iapayeyidoupe og pog z: ' — 1 =2 =y = 2+ 1,
orote n d.e. yiverat:

d
Qledx,ZQ—l#O
Z_

etval xopopévav petaBAntov og ripog z(x). OAOKANPOVOUHE ©G TIPOG T KAl
€xoupe

/ dz N :>1/ 1 p 1/ 1 p e
=r4+c= — z— — z=x4+cC
22 -1 2 ) 2—1 2) z+1

Y =@y—-2P=7+1=2"2=2=2"-1=>

z—1

1 1
—Inlz—1|—zln|jz+1l=z+c=1In =2r+c=
2 2 z+1
z—1 2 ce* +1
=ce Z=
z+1 1 — ce?®
®¢toupe 2 = Yy — T, OMOTE 1] YEVIKN AUOH TG APXIKAG £ivatl
2x
n ce* +1
= T2
Y 1 — ce?®

Hwomta 22 -1 =0 = 2 = £1 = y = x £ 1 &iver 161adlovoeg Avoeig
WG APXIKNG.

Iapaberypa 16 Na Aubein Z.AE. ¢ = r+y+1#0.

r+y+1
Auon

Ottoupex+y+1=z2z=1y =2 —1. Apa:
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1 1 1.
Z//:—:>z’—1:—:>z’zz+ éﬂ; : dz =dr =
x+y+1 z z z4+1

<1— ! )dz:dx,
z+1

eival xopopévev petaBAntov wg mpog z(x) Kat 0AOKANPMVOVIag g mpog &
€XOoUE:

1
/(1— )dz:x+c:>z+ln|z+1|:x+c:>
z+1
y+inlr+y+2=c apovz=x+y+ 1.

H ouvapwon y = —x — 2 eivat 161adovoa Avorn tng dobeioag.
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